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Význam správného rámování nové studené války
korybko.substack.com/p/the-importance-of-properly-framing

Správné zarámování všeho je nanejvýš důležité, aby se

postupně nahlodala propaganda západní elity v podobném

duchu, jako již nastupující multipolární světový řád

postupně nahlodal unipolární hegemonii prvně

jmenované, která tak dále urychlí globální systémový

přechod. Je to skutečně tak, že nová studená válka je

výsledkem zlaté miliardy Západu vedeného Spojenými

státy, které se snaží zastavit globální jih vedený společně

BRICS a SCO v rozvoji jejich alternativních

socioekonomických a politických modelů.

Vznikající multipolární světový řád
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Mezinárodní vztahy jsou uprostřed globálního systémového

přechodu od unipolarity k multipolaritě , která se projevuje vznikem

různých ekonomických, vojenských, politických, technologických a

dalších center vlivu po celém světě, nemluvě o rozmanitosti

sociokulturní systémy, které tomu všemu předcházejí. Přesto je na

Západě tabu diskutovat o těchto trendech, přestože je politici

uznávají v dokumentech, jako je každoroční hodnocení amerických

zpravodajských služeb .

Skutečný stav věcí na Západě

Elita má ideologické důvody k tomu, aby tato fakta před veřejností

potlačovala, totiž potřebu udržovat zdiskreditovaný narativ, že jejich

modely jsou nadřazené všem ostatním, univerzální, a proto musí být

všem ostatním vnuceny „pro jejich vlastní dobro“ v moderním den

„civilizační mise“. Upozorňování na postupný úpadek tohoto bloku

ve vztahu k výše zmíněným vznikajícím centrům vlivu je v rozporu s

touto představou, protože dokazuje, že kromě jejich vlastních

skutečně existují i   jiné efektivní modely.

Vědomí tohoto objektivně existujícího a snadno ověřitelného faktu by

mohlo vést ke krizi důvěry na celém Západě, protože nechutné

aspekty jeho vlastních modelů jsou obyvatelstvem tolerovány pouze

proto, že jim byly vymyty mozky, aby věřili, že jsou přesto lepší než

všechny ostatní. . Ti z nich, kteří si tuto realitu uvědomí, jsou buď

kooptováni systémem poté, co se sami stanou

ekonomickými/politickými elitami, nebo jsou zdiskreditováni jako

„konspirační teoretici“ a „zahraniční agenti“.

Jistě, tytéž modely skutečně procházejí určitými změnami, aby

zůstaly poněkud konkurenceschopné vůči svým konkurentům v

zahraničí, ale celkově nikdy nesnižují systémovou nerovnost, která je

do nich zabudována záměrně pro vlastní zájmy elity. To má za

následek neustálé třenice mezi lidmi a elitou, které jsou většinou

https://korybko.substack.com/p/the-russian-foreign-ministry-comprehensively
https://korybko.substack.com/p/russia-will-still-strategically-win
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řízeny kombinací plynových osvětlovacích operací, rozptylování

médií, občasných rozdávání a typických zápletek rozděl a panuj , et

al.

Skutečný stav věcí na globálním jihu

Výše uvedené pozorování představuje skutečný stav věcí na Západě,

který si nezápadní společnosti dobře uvědomují právě proto, že je jim

tento dystopický model agresivně vnucován ze zahraničí, a proto jsou

v lepší pozici, aby přesněji popsaly jeho různé aspekty. Jejich země

jsou vykořisťovány pro práci, trhy a zdroje, aby donekonečna

udržovaly systém vlastních zájmů západní elity, který ji tak naplňuje

jak domácími, tak mezinárodními nerovnostmi.

Vzhledem k tomu, že životní podmínky v nezápadních zemích jsou

obecně horší než v západních kvůli tomu, že ty první byly

vykořisťovány elitou té druhé, bylo nevyhnutelné, že tyto společnosti

napříč globálním Jihem budou těmi, kdo vedou celosvětový odpor k

tomuto systému. Mělo by se říci, že tento systém je západocentrický

model globalizace, který nakonec také začlenil radikální sociální

dimenzi související s hyperliberální ideologií jeho elity.

Jejich „civilizační poslání“ má tedy sociálně-ekonomické motivace, z

nichž první souvisí se změnou tradičního způsobu života cizích

společností z ideologických důvodů a druhá je vedena touhou je

neomezeně využívat. Aby se cílení lidé nemohli odrazit proti tomuto

porušování jejich lidských práv, je jim vnucena „západní

demokracie“, protože její cyklické změny ve vedení jsou snadno

manipulovatelné prostřednictvím informační války , kterou elita

zdokonalila.

Politická dimenze západocentrické globalizace je prosazována na

falešné premise, že údajně chrání lidská práva lidí, i když skutečnost

je taková, že institucionalizuje jejich systematické porušování, jak

bylo právě vysvětleno. Barevné revoluce a nekonvenční válka (které

https://astutenews.com/2020/06/the-hybrid-war-of-terror-on-america-was-decades-in-the-making/
https://korybko.substack.com/p/whats-behind-russias-latest-bill
https://orientalreview.org/2018/01/10/military-intelligence-weaponized-democracy-worldwide/
https://korybko.substack.com/p/the-west-and-russia-waging-media
https://korybko.substack.com/p/pre-bunking-media-literacy-and-democratic
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lze popsat společně jako hybridní válka ) jsou prostředky, jak donutit

cílové státy, aby přijaly tuto socioekonomickou a politickou trifektu

pro udržení dominance západní elity.

Rozdělující a vládnoucí západní a nezápadní společnosti  

Společnosti, které byly donuceny k podrobení nebo stále odolávají

tomuto scénáři tváří v tvář takovému tlaku, jakým je Etiopie ,

pochopitelně začaly nenávidět své utlačovatele. Jejich oprávněné

rozhořčení je však západními mainstreamovými médii (MSM) a

jejich „spolucestovateli“ v akademické sféře, odbornou komunitou,

„nevládními organizacemi“, popkulturou a podobně zlomyslně

vykládáno jako takzvaný „antiamerikanismus“, resp. nějakou jinou

formu nestoudné fanatismu, která by měla být vždy všeobecně

odsuzována.

Právě prostřednictvím této manipulace s vnímáním vlastních lidí

jsou systémově nerovné modely západní elity podporovány v myslích

těch, kterým přímo vládnou a jsou také jediní, kteří jsou schopni vše

zevnitř změnit. Západní masy, které nepochybně mají určitý stupeň

nepřímého prospěchu ze stejného systému, který je utlačuje (ten

druhý je zjevně menší, než utlačuje společnosti Global Jih), jsou

mylně nuceny si myslet, že je nezápadní masy nenávidí.

Tato hrubá taktika rozděl a panuj, která je zaváděna prostřednictvím

zlomyslného nesprávného výkladu protiimperialistických hnutí

globálního Jihu ze strany MSM, slouží k posílení falešného narativu

západní elity, že nezápadní masy jsou bigotní, žárlivé a oběti

propagandy. Jejich cílové publikum mezi západními masami je pak

vmanipulováno k domněnce, že jejich společnost je skutečně

civilizovanější, jejich modely efektivnější a jejich vlastní lidé skutečně

svobodnější.

Odtud není pro západní elitu příliš těžké svést masy pod vlivem jejich

operací informační války, aby podporovaly „civilizační mise“ v

zahraničí a tolerovaly nedokonalosti svého systému, o kterém si

https://www.amazon.com/Hybrid-Wars-Indirect-Adaptive-Approach-ebook/dp/B014GA5SX8
https://www.amazon.com/Law-Hybrid-War-Eastern-Hemisphere-ebook/dp/B07124QCZH
https://korybko.substack.com/p/ethiopia-has-officially-had-enough
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mnozí uvědomili, že existují navzdory mnoha nepravdivým

kampaním za plynové osvětlení. tvrdí, že jsou dokonalé. Tyto

vzájemně propojené výsledky posouvají neoimperialismus elit v

zahraničí a zároveň udržují jejich vlastní zainteresovaný systém

doma.

Achillova pata západních elit

Achillovou patou tohoto „řešení“ je, že je vše založeno na západní

elitě, která manipuluje s představami svých vlastních lidí o globálním

Jihu. Pokud by byly tyto lži rozbity, pak by si západní masy

uvědomily důvody, proč drtivá většina lidstva nenávidí tytéž modely,

o nichž těm prvním byl vymyt mozek, aby věřili, že jsou lepší.

Výsledný nedostatek podpory pro zahraniční politiku jejich elit a

obnovená agitace za reformy doma by tento nerovný systém zevnitř

destabilizovaly. 

To vysvětluje, proč západní elita cenzuruje alternativní média , která

jsou v rozporu s jejich narativy, neustále vedou informační válku

proti vlastním lidem a pokračují v mylném zobrazování globálního

Jihu. Je třeba mít na paměti, že jedním z nejdůležitějších tvrzení

podporujících tuto operaci manipulace s vnímáním je, že nezápadní

masy jsou „bigotní barbaři“, přestože pravdou je, že jsou to

civilizovaní antiimperialisté, což si západní masy musí naléhavě

uvědomit. .

V tom spočívá velký strategický význam správného rámování nové

studené války mezi západní elitou a nezápadními masami, které

usilují o multipolární světový řád, v němž jsou mezinárodní vztahy

demokratičtější, rovnější a spravedlivější, než jsou v současnosti.

Tento ušlechtilý cíl by také přijaly západní masy, pokud by si byly

vědomy pravdy, protože i ony mají prospěch z tohoto pohledu, jak

jsou také utlačovány stejnou elitou, proti které je globální Jih.

Správně rámovat novou studenou válku

https://astutenews.com/2021/05/a-review-of-the-most-common-roles-in-the-alt-media-community/
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Prvním krokem k probuzení západních mas je čelit falešnému

vyprávění jejich elit, že jejich nezápadní vrstevníci jsou „bigotní

barbaři“, tedy potřeba co nejpřesněji popsat předmět jejich

oprávněné nenávisti. Z tohoto důvodu je nejlepší nazývat je Zlatou

miliardou Západu vedenou USA, protože to nejpřesněji vystihuje

podstatu jejich bytí a také přesně to, proti čemu jsou nezápadní

masy.

Abychom to vysvětlili, Zlatá miliarda se vztahuje k nejbohatší

miliardě na planetě, která žije v západní civilizaci, která je v

současnosti vedena elitou USA. Nezápadní masy nejsou proti svým

západním protějškům, ale proti systému západocentrické globalizace

vytvořené jejich elitou, která vyústila v nápadně nerovný výsledek,

kdy menšina lidí žije mnohem lépe než většina, kterou jejich elita

bezohledně využívá. s cílem donekonečna podporovat tento

neoimperiální systém.

Tím, že novou studenou válku zařadíme mezi zlatou miliardu Západu

vedenou Spojenými státy a globální jih, z nichž druhý je veden BRICS

a SCO , protože tito dva budují alternativní ekonomicko-finanční

systémy pro reformu západně orientované globalizace, vše bude

mnohem jasnější. Tato globální soutěž není mezi „demokraciemi a

diktaturami“, jak nepravdivě tvrdí západní elita, ale jde o snahu

západní elity potlačit konkurenční systémy a udržet si tak svou

hegemonii.

Očekávaná reakce západních mas na realitu

Jakmile si to uvědomí, ti ze západních mas, kteří věří v morálku,

etiku, hodnoty a principy, které jim bylo řečeno, že jejich strana

reprezentuje (i když to tak ve skutečnosti nečiní), budou

sympatizovat s jejich západní vrstevníci a revitalizují svá vlastní

antiimperialistická hnutí. Tato předpověď je založena na

předpokladu, že většina lidí v této civilizaci jsou skutečně slušní lidé,

kteří by nepodporovali svou elitu ve vykořisťování ostatních, kdyby

se dozvěděli pravdu.

https://korybko.substack.com/p/russia-correctly-described-the-us
https://news.cgtn.com/news/2022-06-24/BRICS-role-in-the-global-systemic-transition-to-multipolarity-1b7pApI2CKQ/index.html
https://korybko.substack.com/p/the-significance-of-the-scos-samarkand
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Je tomu tak zejména kvůli rasistické optice jejich většinově-bílé

civilizace utlačující světové většinové nebílé civilizace, což by bylo

považováno za nepřijatelné mezi těmi západními masami, které si to

uvědomují kvůli nově nalezeným antirasistickým náladám doma.

Realita současného dění je taková, že západní elita dělá s globálním

Jihem přesně to samé, co obviňuje jeho ruské, čínské, íránské a další

představitele z pokusů proti nim.

Není to nikdo z těch nebo jiných, kteří se agresivně snaží vnutit

Američanům vzory své země, aby je bezohledně vykořisťovali, ale

západní elita to dělá jim a všem ostatním ve všech ohledech.

Socioekonomické a politické modely spojené s globalizací

orientovanou na západ jsou v rozporu se stejnou morálkou, etikou,

hodnotami a principy, s nimiž západní elita manipuluje ve své vlastní

civilizaci, aby naplnila své lidi falešným pocitem nadřazenosti.

Význam nápravy zmanipulovaných vjemů

Tato operace manipulace s vnímáním přetrvává, protože západní

masy jsou zbaveny přesných informací o zbytku světa, místo toho se

spoléhají na své MSM a jeho „spolucestovatele“, že zavádějícím

způsobem filtrují a následně stočí vše, co se jim řekne o nezápadě.

Navzdory tomu, že jejich vlastní tvůrci politik mlčky uznávají

existenci alternativních socioekonomických a politických modelů v

dokumentech, jako je jejich každoroční hodnocení zpravodajských

služeb, jejich lidé o nich nesmí diskutovat.

Jediný diskurs, který je „politicky korektní“, je ten, který špiní

globální Jih jako bigotní, žárlivé a oběti propagandy, aby falešně

ospravedlňoval „civilizační misi“ západní elity, protože cokoli jiného

je zakázáno, zvláště pokud to upozorňuje na místní proti -

imperialistická hnutí. Absolutně poslední věc, kterou západní elita

chce, je, aby si její lidé uvědomili realitu za novou studenou válkou,

protože výsledná reakce mezi masami jejich stranu zdiskredituje a

destabilizuje.
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Právě z tohoto důvodu je nanejvýš důležité vše správně zarámovat,

aby se postupně nahlodala propaganda západní elity v podobném

duchu, jako již nastupující multipolární světový řád postupně

nahlodal unipolární hegemonii té první, která tak urychlí události. Je

to skutečně tak, že nová studená válka je výsledkem zlaté miliardy

Západu vedeného Spojenými státy, které se snaží zastavit globální jih

vedený společně BRICS a SCO v rozvoji jejich alternativních

socioekonomických a politických modelů.

Zlatá miliarda vs. globální jih

Popisování antagonisty jako Zlatá miliarda Západu pod vedením

USA přitahuje pozornost mas této civilizace k několika „politicky

nekorektním“ faktům. Za prvé, systém, z něhož mají prospěch

(přestože jsou jím také utlačováni), je odpovědný za globální

nerovnost. Za druhé, tento systém má původ v jejich vlastní západní

civilizaci. A konečně, USA – které byly zajaty ideologicky radikální a

sebevědomou elitou – tento blok zemí ovládají.

Západním masám není dovoleno, aby si byly vědomy tohoto sledu

faktů nebo o něm diskutovaly. Uvědomit si, že jsou součástí Zlaté

miliardy, která se obecně těší lepší životní úrovni než většina světa

kvůli inherentní nerovnosti jejich systému vůči globálnímu Jihu, by

je srazilo pocitem viny. Navíc zjištění, že toto celosvětové zlo pochází

z jejich civilizace, diskredituje její falešné předstírání nadřazenosti. A

konečně, být ovládán USA je v rozporu s jejich nároky na svobodu.

Existují také výhody spojené se zvyšováním povědomí o společných

konceptech Global South vedených BRICS a SCO. Zaprvé to posiluje

realitu, že protagonisté představují většinu globální populace, která

žije poměrně chuději než Západ kvůli vykořisťovatelským a

neoimperiálním modelům Zlaté miliardy. Za druhé, pro reformu

mezinárodních vztahů vznikly dvě alternativní organizace. A nakonec

by se lidé ze Západu mohli inspirovat, aby se o nich dozvěděli více.
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To vše dále nahlodává propagandu západní elity, která prosazuje

jejich neoimperiální systém doma a brání tak jeho destabilizaci z

jádra jejich globálního systému. Vědomí nové studené války mezi

zlatou miliardou Západu vedenou USA a globálním Jihem vedeným

společně BRICS a SCO by proto mohlo vést k tomu, že západní masy

zažijí krizi důvěry ve svou stranu, protože vše, čemu byly vymyty

mozky, aby uvěřili. je odhaleno jako lež prostřednictvím tohoto

přesného rámování.

Skutečný důvod, proč západní elita nenávidí prezidenta

Putina

Nejhorší strach, který má západní elita, je, že se masy pod vlivem

svých operací informační války dozvědí o Globálním revolučním

manifestu prezidenta Putina , jehož shrnutí si můžete přečíst v

předchozích hypertextových odkazech a souvisejících projevech zde ,

zde a zde . Když tak učiní, západní masy se dozví, že globální jih,

jehož je Rusko součástí, usiluje o skutečnou demokracii v

mezinárodních vztazích proti touze vlastní elity chránit svůj

diktátorský systém.

To je temná pravda Nové studené války, totiž že západní masy byly

vymyty mozky jejich elitou, aby si myslely, že systém, který tato

agresivně vnucuje zbytku světa, je demokratický ve všech ohledech, i

když je ve skutečnosti diktátorský. Jeho sociální aspekty ničí tradiční

kultury, ekonomické zotročují své cílové lidi a politické aspekty

falešně nutí tytéž otroky, aby si mysleli, že jsou svobodní.

Naproti tomu alternativní modely vyvíjené společně BRICS a SCO

pod vedením Global South respektují tradiční kultury, ekonomicky

osvobozují své lidi a umožňují jim svobodně spravovat své záležitosti,

jakkoli jejich společnost uzná za vhodné. Drtivá většina lidstva navíc

sídlí na globálním Jihu, což tedy znamená, že jejich strana v nové

studené válce je proto standardně demokratická, protože zastupuje

mnohem více světové populace než Zlatá miliarda.

https://korybko.substack.com/p/putins-global-revolutionary-manifesto
https://korybko.substack.com/p/vladimir-putins-revolutionary-manifesto
https://korybko.substack.com/p/putins-revolutionary-manifesto-focuses
http://en.kremlin.ru/events/president/news/69039
http://en.kremlin.ru/events/president/news/69465
http://en.kremlin.ru/events/president/news/69695
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Tlačení zpět proti západní propagandě

Je až do morku kostí nedemokratické, když menšina lidstva

agresivně vnucuje své sociálně-ekonomické a politické modely

ostatním proti jejich vůli, ale přesně to se děje od konce staré studené

války, jakmile nastala unipolární chvíle. Globální systémový přechod,

ve kterém jsou v současnosti mezinárodní vztahy, je zaměřen na

reformu tohoto stavu věcí tak, aby se vše stalo demokratičtějším,

rovnoprávnějším a spravedlivějším pro většinu lidstva, než je tomu v

současnosti.

To vše je zřejmé každému, kromě většiny těch, kteří patří do Zlaté

miliardy a jejich „spolucestovatelů“ (agentů vlivu) zasazených do

globálního Jihu, mezi nimiž to zůstává velkou neznámou a je stále

tabu diskutovat veřejně i pro ty, kteří jsou si toho vědomi. To je

důvod, proč je tak důležité, aby lidé popularizovali správné rámování

nové studené války jako situaci mezi Zlatou miliardou Západu

vedenou USA a globálním Jihem vedeným společně BRICS a SCO.

Pokud tak učiníte, přemůže cenzory Zlaté miliardy tím, že zajistí, aby

si západní masy uvědomily tyto pojmy, které nevyhnutelně změní

jejich chápání všeho. Západní elita pak může jen nepřesvědčivě

tvrdit, že tytéž pojmy, zejména samotná Zlatá miliarda, jsou jen

takzvané „konspirační teorie“. Nedávný západní trend rostoucí

skepse obecně a vůči elitě zvláště posílí přesvědčení mas, že toto

vysvětlení je však mylné.

Zakázané znalosti by mohly změnit hru

S pocitem, že byli upozorněni na „zakázané znalosti“, se s nadšením

dozvědí více o konceptech spojených se správným rámováním nové

studené války , které zpopularizovali aktivisté , a uvedou tak do

pohybu sled událostí, které diskreditují a destabilizovat zlatou

miliardu. Oživení antiimperialistických revolučních hnutí na

samotném Západě by představovalo největší hrozbu pro ideologicky

radikální, sobecké a nakonec despotické elity této civilizace.

https://korybko.substack.com/p/all-multipolar-supporters-can-still
https://korybko.substack.com/p/is-there-such-a-thing-as-magacommunism
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Tento výsledek by mohl změnit hru v nové studené válce tím, že by

potenciálně ukončil tento celosvětový boj dříve, než

nekontrolovatelně přeroste v velký konflikt špatným odhadem.

Jediné, co se musí stát, je, aby západní elita konečně respektovala

suverénní právo globálního Jihu zakotvené v OSN spravovat své

záležitosti, jakkoli uzná za vhodné. Neboť jakkoli jednoduché řešení

je, Zlatá miliarda se proti němu stále staví, protože takový výsledek

by zabil neoimperiální systém, z něhož profitují.

Závěrečné myšlenky

Bez antiimperialistické revoluce na Západě, která svrhne ty elity,

které přivedly lidstvo na pokraj Armagedonu , bude nová studená

válka pokračovat v zástupných válkách, jako je ukrajinský konflikt , a

nadcházejících podobných, jako jsou ty, od kterých se očekává , že

budou vybuchnout po celé Africe . I v tomto scénáři je však stále

optimální, aby si západní masy uvědomily realitu tohoto

celosvětového boje, aby si byly alespoň vědomy toho, co jejich elita v

zahraničí dělá jejich jménem.

 

 

https://korybko.substack.com/p/bidens-armageddon-warning-realistic
https://russiancouncil.ru/en/analytics-and-comments/columns/military-and-security/why-did-u-s-prioritize-containing-russia-over-china/
https://astutenews.com/2022/03/russia-is-waging-an-existential-struggle-in-defense-of-its-independence-sovereignty/
https://korybko.substack.com/p/africas-role-in-the-new-cold-war
https://korybko.substack.com/p/africas-role-in-the-new-cold-war

